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Кличко закликав припинити 
інтриги довкола Залужного
Мер Києва Віталій Кличко вважає, що відставка 
головнокомандувача ЗСУ Валерія Залужного 
не піде на користь інтересам держави.

Він закликав припинити інтриги 
довкола генерала. Про це Київський 
міський голова написав у своєму 
Telegram-каналі.

« Су с п і л ь с т в о  о б г о в о р ю є 
і напружено чекає, чим завершить-
ся ситуація з планами президента 
звільнити головнокомандувача 
ЗСУ. Багато в чому завдяки саме 
Залужному українці по-справжньому 
повірили в наші Збройні сили, які 
сьогодні мають найбільшу довіру. Як 

військовий у війну генерал Валерій 
Залужний пройшов багато складних 
моментів. Тільки він сам знає, скіль-
ки насправді…», — написав Кличко.

За словами мера Києва, сьогодні, 
на жаль, є момент, коли політика 
може переважити здоровий глузд 
та інтереси держави.

«І цей момент залежить не від 
Залужного. Сподіваюся, влада ро-
зуміє всю серйозність кроків, які 
робить зараз, та всю повноту своєї 

відповідальності. Бо сьогодні, коли 
Україна бореться буквально за своє 
існування, головне — боєздатність 
і злагодженість армії та єдність 
суспільства.

Чи спрямовані анонсовані на-
тяками рокіровки саме на це? Сус-
пільство не впевнене. І на це треба 
зважати. Та припинити нарешті 
політичні інтриги й внутрішню 
боротьбу», — наголосив Кличко.

Мер Києва також додав, що боро-
тися сьогодні потрібно за одне — за 
Перемогу України.

Раніше Президент Володимир 
Зеленський в інтерв’ю телеканалу 
італійському телеканалу Rai 1  
підтвердив, що розмірковує замі-
нити Залужного. Однак йдеться не 
про одну людину, а цілий напрямок 
керівництва країни.

«Коли ми говоримо про це, я маю 
на увазі заміну низки державних 
керівників, а не тільки в одному 
секторі, як військо. Я думаю про цю 
заміну, але тут не можна сказати, 
що ми замінимо тільки одну люди-
ну», — сказав Зеленський.

Низка ЗМІ припускає, що ука-
зи Президента про звільнення  
Залужного, а також начальника 
Генштабу ЗСУ Сергія Шаптали мо-
жуть з’явитися вже на цьому тижні.

За матеріалами сайту  
«Вечірній Київ»

У Києві «Муніципальна охорона» 
впроваджує ізраїльські методики 
стресостійкості
Керівники підрозділів 
пройшли курс 
підготовки у Центрі 
стресостійкості Києва.

У Києві працівники КО «Муні-
ципальна охорона» впроваджують 
у своїй роботі ізраїльські методики 
стресостійкості. Про це повідоми-
ли у фейсбуці КО «Муніципальна 
охорона».

«Працівники максимально 
враховують в організації своєї 
роботи з охорони публічного по-
рядку в столиці новітні методики 
та новації з вдосконалення пра-
воохоронної діяльності. Зокрема 
це ізраїльські підходи з надання 
допомоги громадянам, які пе-
реживають стрес в умовах над-
звичайних ситуацій», — йдеться 
у дописі.

Керівники підрозділів пройшли 
курс підготовки у Центрі стресостій-
кості Києва. Навчання за темою «На-
вички, які можуть врятувати життя» 
проводила тренерка Israel Trauma 
Coalition in UA Тетяна Мельничук.

Під час тренінгу аналізували 
поняття «резилієнс», «стрес», вплив 
стресу та травматичних подій на 
психологічний стан особи. Також 
учасники вивчали, як надавати 
допомогу відповідно до протоколу 
МААСЕ, і освоїли навички надання 
першої психологічної допомоги. 

Значну увагу приділили практич-
ним вправам із задіянням протоко-
лів для тих, хто переживає гостру 
реакцію на стрес у надзвичайній 
ситуації, а також роботі в командах 
та способах збереження власних 
ресурсів у кризових станах.
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Київ виплатить 80 мільйонів 
гривень одноразової 
матеріальної допомоги 
багатодітним сім’ям

Родини, які виховують троє 
і більше дітей, отримають мате-
ріальну допомогу від столиці.

Згідно з розпорядженням Київ-
ського міського голови № 88 Київ 
виплатить 80 мільйонів гривень 
одноразової матеріальної допо-
моги багатодітним сім’ям.

Про подробиці повідомила 
заступниця голови КМДА Мари-
на Хонда:

«Усього таку матеріальну допо-
могу у 2024 році за міською цільо-
вою програмою „Турбота. Назустріч 

киянам“ отримають 7 500 багато-
дітних родин, зокрема внутрішньо 
переміщені особи, які перебувають 
на обліку ВПО та фактично про-
живають у столиці. Ця допомога 
стане додатковою підтримкою для 
батьків багатодітних родин».

Матеріальна допомога буде ви-
плачена на рахунок утримувачам 
багатофункціональної електрон-
ної картки «Муніципальна картка 
«Картка киянина».

До слова, Марина Хонда роз-
повіла про цьогорічну щомісячну 

адресну матеріальну допомогу 
з міського бюджету дітям-сиротам.

Понад 31 тисяча дітей-сиріт 
та осіб з інвалідністю щомісяця 
отримуватимуть адресну матері-
альну допомогу з міського бюджету 
протягом 2024 року.
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Столичні ЦНАПи у 2023 році надали  
понад 900 тисяч послуг: які найпопулярніші
Серед найактуальніших — паспортні та соціальні послуги.

У 2023 році фахівці столичних 
Центрів надання адміністративних 
послуг м. Києва надали 926 907 
адміністративних послуг. Про це 
повідомив перший заступник голо-
ви КМДА Микола Поворозник на 
своїй сторінці у Facebook.

«Протягом минулого року запро-
ваджено понад 120 нових адмінпос-
луг, серед яких: послуги соціального 
характеру, послуги для ветеранів, 
послуга єВідновлення тощо. Окрім 
того, розширено мережу ЦНАПів 
за рахунок відкритих філій, які 

розташовані у приміщеннях ко-
лишніх районних управлінь соц-
захисту. Раніше тут можна було 
отримати лише соціальні послу-
ги, а зараз — весь спектр послуг  
ЦНАПів незалежно від реєстрації 
місця проживання», — зазначив 
Микола Поворозник і нагадав, що 
перелік послуг столичних ЦНАПів 
налічує вже понад 450 видів.

За його словами, найактуаль-
нішими послугами для заявників 
у 2023 році були:

довідка про зареєстроване/ 

задеклароване місце проживання;
паспортні послуги (заміна пас-

порту України, вклеювання фо-
токартки при досягненні 25-ти 
і 45-річного віку тощо);

соціальні послуги (надання суб-
сидій, призначення держдопомоги, 
пільг, грошових компенсацій тощо);

інформація з реєстру терито-
ріальної громади (довідка про 
реєстрацію).
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Кличко показав, як тривають роботи 
на шляхопроводі на Оболоні
Нова розв’язка має 
суттєво розвантажити 
рух на Оболоні.

Мер Києва Віталій Кличко пере-
вірив, як тривають роботи на шля-
хопроводі, що зводять на перетині 
вулиць Полярної та Богатирської. 
Про це міський голова написав 
у своєму телеграм-каналі.

«Перевірив, як тривають робо-
ти на шляхопроводі, що зводимо 
на перетині вулиць Полярної та 

Богатирської. Нова транспортна 
розв’язка суттєво розвантажить 
рух на Оболоні. Був на обʼєкті вве-
чері — роботи там тривають 24/7, 
в будні й вихідні», — зазначив Ві-
талій Кличко.

Мер Києва зазначив, що до літа 
планують відкрити рух транспорту 
новим шляхопроводом. А до кінця 
року завершать облаштування 
зʼїздів з нього та благоустрій те-
риторії поруч.

За матеріалами сайту  
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Марина Хонда
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«ХОЧЕШ МИРУ — ГОТУЙСЯ ДО ВІЙНИ»
Командування Об’єднаних Сил ЗС України 
відзначає четверту річницю від дня створення. 
Ці чотири роки безперервної цілодобової 
роботи хронологічно умовно можна поділити 
на два періоди: ДО і ПІСЛЯ…

За плечима потужного колекти-
ву досвідчених професіоналів 
участь в Антитерористичній 

операції та Операції Об’єднаних 
сил. Багато офіцерів пройшли бойо-
вими дорогами Афганістану, мають 
досвід проведення миротворчих 
місій у Сьєрра-Леоне, Ліберії, Іраку, 
Конго та Косово.

Сказати, що Командування було 
готове до війни, — це нічого не ска-
зати. Сама професія військового 
зобов’язує завжди бути готовим 
до будь-яких операцій із захисту 
держави. «Хочеш миру — готуйся 
до війни», — говорили римляни.

Сьогодні нашим співрозмовни-
ком є командувач Об’єднаних Сил 
ЗС України генерал-лейтенант Сер-
гій Наєв, який точно знає, що між 
періодами ДО і ПІСЛЯ чільне місце 
посіли ще два важливих часових 
проміжки — НАПЕРЕДОДНІ та НА 
ПОЧАТКУ. Саме вони великою мірою 
визначили майбутній перебіг подій 
жорсткого збройного протистояння.

— Що ж було зроблено напере-
додні та на початку повномасш-
табного вторгнення?

— Генералами, офіцерами та сер-
жантами нашого Командування було 
зроблено дуже багато: по-перше, 
встановлено дату та час можливого 
вторгнення на територію України, що 
сприяло своєчасному приведенню 
Сил оборони України в готовність до 
відбиття агресії; завдяки виконаним 
заходам вдалося мінімізувати втрати 
в особовому складі, військовій техніці 
та підготуватися до відсічі збройної 
агресії. По-друге, було здійснено опе-
ративне розгортання Сил оборони, 
що стало підґрунтям для дій Сил 
оборони України з відбиття збройної 
агресії рф. По-третє, було зупинено 
просування противника на Одесу. 
Завдяки цим діям Україна зберегла 
вихід до Чорного моря, а ворогові не 
вдалося окупувати більшу частину 
Миколаївської та Одеської облас-
тей. По-четверте, не було допущено 
оточення угруповання Об’єднаних 
сил на Сході. І останнє — створено 
умови для звільнення Харківщини.

Ми зробили й робимо досить 
багато для забезпечення стійкості 
наших кордонів та повітряного про-
стору держави.

Утворені нами мобільні вогневі 
групи оснащено сучасним озбро-
єнням та навчено вражати цілі на 
максимально допустимій відстані. 
Під керівництвом наших фахівців по-
будовано довготривалу лінію оборони.

Я пишаюся тим, що працюю 
в колективі професіоналів, для 
яких захист державного суверені-
тету та територіальної ціліснос-
ті є першочерговим завданням 
і справою честі.

— Як змінилася армія України 
за роки російської агресії?

— Російська агресія розпочалася 
19 лютого 2014 року, коли зс рф 
вторглися в український Крим. Після 
проведення агресором незаконного 
референдуму було приєднано Крим-
ський півострів до складу рф. Потім 
розпочалася тимчасова окупація рф 
частини Донецької та Луганської 
областей та створення квазіутво-
рень — так званих ЛНР та ДНР.

На той час наше військо було не 
готове до такого розвитку подій.

Готовими до застосування були 
тільки окремі підрозділи, які нале-
жали до сил швидкого реагування, 
та ті що брали участь у миротворчих 
операціях. Усі інші бойові частини 
були на штатах мирного часу, вкрай 
неукомплектовані особовим складом. 
Техніка та боєприпаси переважно 
були на зберіганні, а забезпечення 
військ паливом та одягом — тільки 
для підтримання життєзабезпечення.

У такому стані нашого війська 
розпочалося проведення анти-
терористичної операції. Ми були 
спроможні застосовувати тільки 
окремі підрозділи, в основному 
ротні тактичні групи. Більш потужні 
тактичні одиниці на той час не мали 
змоги використовувати.

Шість хвиль мобілізації у 2014–
2015 роках дозволили нашим Зброй-
ним Силам доукомплектувати існу-
ючі та створити нові бойові бригади, 
суттєво наростивши бойовий склад. 
Крім того, було налагоджено систему 
забезпечення військ. Уже протя-
гом двох наступних років проблем 
у забезпеченні військ паливом, 
одягом, засобами захисту, продо-
вольством та боєприпасами майже 
не спостерігалося.

— Чи змінилася на той час під-
готовка військ?

— Так. Це дозволило нам проводи-
ти бойове злагодження та тактичні 
навчання з бойовою стрільбою на 
рівні батальйон-бригада. Змінилася 
й система відновлення боєздатності 
бойових підрозділів.

У  т р а в н і  2 0 1 8  р о к у , 
з переходом формату операції 
з Антитерористичної в Операцію 
Об’єднаних сил, вперше було ство-
рено управління міжвідомчим угру-
пованням, до складу якого, крім 
Збройних Сил, входили підрозділи 
НГ, НП, ДПС, ДССТ, СБУ, СЗР та інших 
міністерств і відомств. Відтак, бойові 
бригади набували реального бойо-
вого досвіду на ротаційній основі.

Ми продовжили нарощувати чи-
сельність Збройних Сил, насамперед 
його бойовий склад. Створювали-
ся нові бойові військові частини 
у різних видах Збройних Сил, силах 
спеціального призначення, десант-
но-штурмових військах.

Ус і  в о н и  з н а х о д и л и с я 
в підпорядкуванні командувачів 
відповідних видів та родів військ. 
Інші складові сил безпеки та обо-
рони підпорядковувалися своїм 
керівникам міністерств та відомств.

— Отже, виникло питання щось 
змінювати?

— Так. У 2020 році ми перейшли на 
нову систему управління. Було запо-
чатковано підпорядкування всіх видів 
і родів військ Збройних Сил та інших 
складових Сил оборони України під 
об’єднане керівництво Командування 
Об’єднаних Сил ЗС України як органу 
управління стратегічного рівня для 
керівництва міжвидовим (міжві-
домчим) угрупованням в операціях. 
Також розпочалася реорганізація 
інших органів військового управління.

— Але ж найбільші зміни до 
початку широкомасштабної  

війни відбулися в українській 
армії у 2021 році, коли російська 
федерація грала своїми м’язами 
поблизу кордонів з Україною та 
нарощувала своє угруповання?

— Нам вкрай необхідно було 
відійти від неефективної постра-
дянської системи планування та 
перейти на більш гнучку підготовку, 
якісніше управління, бойове засто-
сування та забезпечення ЗС України.

З цією метою були запроваджені 
відповідні стандарти НАТО, введені 
в дію доктринальні документи, які 
кардинально змінили самі принципи 
та підходи до вказаних вище систем 
і дали можливість командувачам 
(командирам, начальникам) мис-
лити творчо, проявляти розумну 
ініціативу, обґрунтовано приймати 
управлінські рішення для перемоги 
на полі бою.

Крім того, було реорганізовано 
існуючі та створено нові органи 
військового управління, розмеж-
овано функції між ними на різних 
рівнях. Вони набули спромож-
ностей з управління переданими 
в підпорядкування угруповання-
ми військ.

На початку 2022 року було створе-
но Командування Сил територіаль-
ної оборони, яке почало формувати 
свої бригади.

Але в лютому 2022 року ЗС Украї-
ни зіткнулися з такими масштабами 
війни, яких ніхто не міг передбачити. 
Тільки стійкість і героїзм наших 
захисників та всього українського 
народу змусили світ переглянути 
свої прогнози щодо швидкоплинної 
операції рф на території України.

— Це знову призвело до пев-
них змін?

— Звичайно. Наш арсенал попо-
внився сучасним озброєнням — від 
дронів до передових систем проти-
повітряної оборони. Наша армія 
надзвичайно швидко опанувала його. 
Я впевнений, що наразі в жодній 
країні світу немає такої кількості 
різноманітної зброї, як в Україні.

— Разом із надходженням но-
вітньої зброї змінилася й тактика 
її застосування?

— Безумовно. Змінився й підхід до 
планування операцій, які ретельно 
готуються з урахуванням досягнення 
максимальної ефективності за най-
менших втрат, на відміну від «м’ясних 
штурмів» нашого противника.

Контрнаступальні операції 
в Київській, Харківській та Ми-
колаївській областях, операція зі 
звільнення Херсона надовго ввійдуть 
у підручники військової майстер-
ності провідних армій світу.

До того ж кардинальні зміни від-
булися і в організації протипові-
тряної оборони, де ми опановуємо 
найсучасніші зразки озброєння та 
застосовуємо мобільні вогневі групи, 
ефективність яких неодноразово 
була доведена під час відбиття пові-
тряних нападів на цивільні об’єкти 
критичної інфраструктури.

На тактичному рівні ми фактично 
дійшли до мережево-центричної 
війни, коли кожен командир взводу 
йде в бій із планшетом.

З початком широкомасштабної 
війни ми продовжили нарощувати 
бойовий склад Збройних Сил. Мобі-
лізація в Україні дозволила доукомп-
лектовувати діючі та формувати 
нові бойові бригади, у тому числі 
бригади територіальної оборони.

Окремо хочу наголосити, що 
в нашому війську з’явилася нова 
плеяда сучасних молодих командирів, 
спроможних нестандартно та креа-
тивно мислити і свідомо приймати 
рішення. Вони мають беззаперечний 
авторитет серед підлеглих, і їхні 
рішення виконують без зволікань.

— Чого таким чином, почи-
наючи з 2014 року, досягли наші 
Збройні Сили?

— Значно збільшили свій бойовий 
склад. Перейшли на більш гнучку та 
дієву систему управління відповідно 
до стандартів НАТО.

Суттєво наростили бойовий по-
тенціал сучасними та потужними 
зразками озброєння. Впровадили 
в оперативне мистецтво новітні 
форми і способи ведення військових 
операцій. Набули реального бойо-
вого досвіду ведення війни разом із 
появою талановитих командувачів 
та командирів українського зразка 
і більш мотивованого війська.

Слід наголосити, що сьогод-
ні українська армія є однією 
з найбоєздатніших армій світу.

— Наскільки при цьому змі-
нилася чисельність Збройних 
Сил України?

— Відповідно до статті 4 Закону 
України «Про Збройні Сили України» 
їхня чисельність затверджується 
Верховною Радою України за по-
данням Президента України.

Відповідно до Закону України 
«Про чисельність Збройних Сил Укра-
їни» Верховна Рада України поста-
новила затвердити кількість, яка не 
перевищує 261 тис. чоловік, у тому 
числі 215 тис. військово службовців.

Варто відзначити що пунктом 
2 цього ж Закону визначено, що 
в особливий період чисельність 
Збройних Сил збільшується на кіль-
кість особового складу, призваного на 

військову службу на виконання Указів 
Президента України про мобілізацію, 
затверджених Законами України.

З початком повномасштабного 
вторгнення російської федерації 
на територію України розпочалося 
виконання заходів мобілізації та 
мобілізаційного розгортання Зброй-
них Сил України. Воно передбачало 
в першу чергу перехід військових 
частин та підрозділів на організацію 
і штати воєнного часу, а також фор-
мування нових військових частин 
та підрозділів відповідно до ви-
значених мобілізаційних завдань. 
Виконання цих заходів передбачає 
збільшення чисельності в порівнянні 
з довоєнним періодом.

На сьогодні чисельність Збройних 
Сил України складає ту кількість 
особового складу, що дозволяє ви-
конувати визначені завдання Силам 
оборони держави зі стримування 
збройної агресії ворога.

— Я к ,  н а  В а ш у  д у м к у, 
в українському війську змінився 
підхід до ведення бою?

— Війна з росією продемонструва-
ла потребу в організації розроблення 
і впровадження нових зразків озбро-
єння, таких як БпЛА (FPV-дрони), 
баражуючі боєприпаси, засоби 
РЕБ (РЕП) тощо. Вона внесла зміни 
в процеси управління діями вій-
ськовослужбовців у режимі онлайн, 
зокрема використання новітніх ав-
томатизованих систем управління.

Нові вимоги до обізнаності ко-
мандирів тактичного рівня щодо 
обстановки на полі бою стали по-
штовхом до широкого використання 
безпілотних літальних комплексів, 
нових систем передачі інформації 
та цілевказання. Значно зменшилося 
застосування важкої техніки на полі 
бою завдяки широкому використанню 
дронів, протитанкових засобів та ви-
сокоточних артилерійських систем.

Більшої ваги набули питання ра-
діоелектронної протидії, подавлення 
засобів розвідки й ураження проти-
вника, організації маскувальних захо-
дів та ретельного планування власних 
дій. Сили оборони України почали 
застосовувати західні практики, опа-
новувати нову зброю та інноваційні 
технології. Продовжуючи навчатися, 
змогли відпрацювати власні підходи 
до підготовки та ведення бою.

Значна увага командирами всіх 
рівнів приділяється ретельному від-
бору та підготовці особового складу 
підрозділів, запланованих до ви-
конання бойових завдань. Під час 
навчання є змога підготувати зви-
чайного солдата до дій у надзвичайно 
складних умовах реального бою, 
зі швидкими змінами ситуації та 
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Планові економічно обґрунтовані тарифи на 
теплову енергію послугу з постачання теплової 
енергії та послугу з постачання гарячої води роз-
раховані для ТОВ «КОМФОРТНА-ОСЕЛЯ» (код 
ЄДРПОУ 44025024) відповідно до вимог Порядку 
формування тарифів на теплову енергію, її вироб-
ництво, транспортування та постачання, послуги 
з постачання теплової енергії і постачання гарячої 
води, затвердженого постановою КМУ від 1 червня 
2011 р. № 869 (зі змінами)

Тарифи ТОВ «КОМФОРТНА-ОСЕЛЯ» (код ЄД-
РПОУ 44025024) на теплову енергію, постачан-
ня теплової енергії та постачання гарячої води 
в опалювальному сезоні 2023–2024 залишаються 
незмінними для категорії споживачів «населення».

У зв’язку зі змінами від 30.06.2023 року №3220 IX 
внесеними до Закону України «Про особливостями 
регулювання відносин на ринку природнього газу 
та сфері теплопостачання під час дії воєнного стану 
та подальшого відновлення їх функціонування» 
які набрали чинності 27.07.2023р., тарифи ТОВ 
«КОМФОРТНА-ОСЕЛЯ» (код ЄДРПОУ 44025024) 
на теплову енергію, послуги з постачання теплової 
енергії для категорії «інші споживачі» застосову-
ватимуться економічно обґрунтовані.

Встановлення тарифів обумовлено наступними 
факторами:

 — зміною цін газу для обсягу II;
 — необхідність встановлення тарифів на новий 

плановий період;

 — актуалізацією витрат пов’язаних 
з виробництвом, постачанням та транспорту-
ванням теплової енергії , та відповідно наданням 
послуг з постачання теплової енергії та постачання 
гарячої води;

 — зміною вартості електричної енергії — 57%.
Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу 

з постачання теплової енергії без урахування витрат 
на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, 
з урахуванням витрат на утримання індивідуальних 
теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення 
будівель вузлами комерційного обліку, крім будинків, 
обладнаних системою автономного опалення, роз-
раховані на економічно обґрунтованому рівні для 
здійснення розрахунків зі споживачами для категорій:

Адреса 
будинку

Спо-
живачі

Eкономічно 
обґрунтова-
ний тариф 
(Розпоря-

дження КМВА 
22.11.2022 № 

762)
грн за 1 Гкал 

Тариф, що застосовується до 
споживачів (протягом періоду 
дії воєнного стану в Україні та 
протягом шести місяців після 

місяця, в якому його буде при-
пинено або скасовано) (Роз-

порядження КМВА 22.11.2022 
№ 762)

грн за 1 Гкал

Плано-
ваний 
еконо-
мічно 

обґрун-
тований 
тарифи,
грн за 1 

Гкал 

Тариф, що буде застосову-
ватись до споживачів (про-
тягом періоду дії воєнного 
стану в Україні та протягом 
шести місяців після місяця, 
в якому його буде припине-

но або скасовано)  
грн за 1 Гкал 

% від-
хилення 

економіч-
но обґрун-
тованого 
тарифу

% відхилен-
ня тарифу, 

що буде 
застосовува-

тись до 
споживачів

Послуга з 
постачання 
теплової 
енергії

Насе-
лення

1804,28 1734,04 1877,72 1734,04 4,07% 0

Послуга з 
постачання 
теплової 
енергії

Інші 
спо-

живачі
6337,44 4278,88 3197,07 3197,07 -50,44% +74,71%

Тарифи на комунальну послугу з постачання гарячої води без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуванням 
витрат на утримання індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, крім будинків, обладнаних 
системою автономного теплопостачання, розраховані на економічно обґрунтованому рівні для здійснення розрахунків зі споживачами для категорій населення:

Адреса індивіду-
ального теплового 

пункту

Спожи-
вачі

Eкономічно 
обґрун-
тований 
тариф 

(Розпо-
рядження 

КМВА 
22.11.2022 

№ 762)
грн за 1 

куб.м

Тариф, що застосовується 
до споживачів (протягом 

періоду дії воєнного стану в 
Україні та протягом шести 

місяців після місяця, в 
якому його буде припинено 
або скасовано) (Розпоря-
дження КМВА 22.1’1.2022 

№ 762)
грн за 1 куб.м

Плано-
ваний 
еконо-
мічно 

обґрун-
тований 
тарифи,
грн за 1 

куб.м

Тариф що буде 
застосовуватись 

до споживачів 
(протягом періоду 

дії воєнного стану в 
Україні та протягом 
шести місяців після 
місяця, в якому його 
буде припинено або 

скасовано)
грн за 1 куб.м

% відхилення 
економічно 
обґрунтова-
ного тарифу

% відхилен-
ня тарифу, 

що буде 
застосовува-
тись до спо-

живачів

Постачання гарячої 
води, грн за 1 куб.м

насе-
лення

101,78 96,92 106,48 96,92 4,55% 0

Постачання гарячої 
води, грн за 1 куб.м

Інші 
спожи-

вачі
304,81 214,43 165,33 165,33 -54,24 +77,10%

З усією повною інформацією щодо планованих тарифів можна ознайомитись на сайті ТОВ «КОМФОРТНА-ОСЕЛЯ» за посиланням: comfortnaoselya.com 
Зауваження та пропозиції приймаються протягом 7 календарних днів з 06.02.2024 по 13.02.2024 за адресою: 03040, м. Київ, вул.Деміївська, 29 та на 
електронну адресу: info@ comfort-house.com.ua

Втрачене свідоцтво про право власності від 16.03.2004 р., видане Головним 
управлінням житлового забезпечення ВО КМР (КМДА) на підставі Наказу від 
26.01.2004 р. №121-С на кв. 20, по вул. Волкова Космонавта, 22 в м. Києві, на 
ім’я Павлуцький Володимир Ананійович, вважати недійсним.

В газеті «Хрещатик» № 33 (5495) від 28 листопада 2023 р. було помилково 
опубліковано оголошення стосовно свідоцтва про право власності (серія САС 
№ 241720 від 17.04.2009). Вказане оголошення вважати недійсним.

Вважати втраченим cвідоцтво про право власності (серія САС 
№ 241720 від 17.04.2009) на нежилі приміщення загальною площею 
1 231,50 кв.м, в тому числі: з № 1 по № 5 (групи приміщень № 10), 
з № 1 по № 32 (групи приміщень № 11), з № 1 по № 29 (групи при-

міщень № 12) площею 1019,80 кв.м, місця спільного користування 
площею 211,70 кв.м, які розташовані в м. Києві по вул. Хмельниць-
кого Богдана, 3 (літера А)», видане на підставі наказу Головного 
управління комунальної власності м. Києва № 281-В від 17.04.2009.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець.  
Реклама друкується мовою оригіналу.

16 лютого 2024 року о 13:00 год. 
в приміщенні Київського окружного 
адміністративного суду за адресою: 
01133, Київ, бульвар Лесі Українки, 
26a, 4-й поверх буде розглядатися 
справа № 640/18290/21 за позовом 
фізичної особи-підприємця Смоляр 
Тетяни Федорівни до Київської міської 
ради, третя особа, яка не заявляє са-
мостійних вимог щодо предмета спору, 
на стороні відповідача Комунальне 

підприємство «Київтранспарксервіс» 
про визнання протиправним та ска-
сування пункту № 31 (Деснянський 
район, Територіальне розміщення 
паркувального майданчика ІІІ зона) 
таблиці № 1 до додатка 5 рішення 
Київської міської ради від 24.12.2020 
№22/22 «Про внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 23.06.2011 
року №242/5629 «Про встановлення 
місцевих податків і зборів у м. Києві».

Втрачене свідоцтво про право власності на житло за адресою: м. Київ, вул. Бакинська 
37-А, кв. 123, видане Київським виробничим об’єднанням імені Артема у м. Києві 
24.12.1996 р., (розпорядження №2461 від 24.12.1996 р., зареєстроване в Києві в 
міському БТІ 17.01.1997 р. за №1773) на ім’я Котенко Наталії Борисівни та Котенко 
Зої Аркадіївни (в рівних долях), вважати недійсним.

значним фізичним навантаженням, 
надати йому психологічної стійкості 
та знань, які допоможуть досягти 
успіху та зберегти здоров’я й життя.

Упроваджується система управ-
ління, в якій кожен командир (від-
ділення, взводу, роти), маючи в бою 
планшет, бачить цілісну картину 
поля бою, своєчасно отримує ін-
формацію про перебування під-
порядкованих підрозділів та дії 
противника, ефективно реагуючи 
на зміни в обстановці. Ретельне та 
якісне планування дій, підготов-
ка військовослужбовців, наявність 
необхідних видів захисту, озброєння 
й навичок стали запорукою успіху 
під час виконання бойових завдань.

Враховуючи перевагу рф в повітрі 
та на полі бою, було відкориговано 
формат ведення бою та здійснено від-
хід від агресивної контрнаступальної 
тактики до тактики виснаження ро-
сійських сил артилерією й ракетами 
дальнього радіусу дії, знищення ло-
гістики та резервів ворога в тилу. 
Зроблено акцент на веденні бою, під-
кріпленому потужною підтримкою 
артилерії, збереженні військ і техніки 
для подальшого великого наступу.

Освоєно новітні інформаційні 
операції, які дозволили ввести про-
тивника в оману та не дали мож-
ливості російській розвідці перед-
бачити підготовку контрнаступу на 
Харківському напрямку.

— Чи змінився підхід до ве-
дення бою рф?

— Військово-політичне керів-
ництво росії ще заздалегідь про-
водило цілеспрямовану підготовку 
до проведення широкомасштабного 
вторгнення на територію України 
та швидкоплинної наступальної 
операції, що підтверджувалося 
спрямованістю стратегічних на-
вчань та апробацією нових форм 
застосування військ.

Найбільш активно відпрацьову-
вали питання досягнення переваги 
в морі та повітрі, ураження критич-
но-важливих об’єктів високоточним 
озброєнням, застосування меха-
нізованих і танкових підрозділів 
у складі батальйонно-тактичних 
груп, висадки повітряних десантів 
в оперативній глибині та морських 
десантів на необладнане узбережжя.

Водночас модернізовані та новітні 
зразки озброєння російського ВПК, 
зокрема засоби вогневого ураження, 
розвідки, РЕБ, безпілотні авіаційні 
комплекси, проходили досліджен-
ня в реальних бойових умовах на 
окупованих територіях Донецької 
та Луганської областей. Кадрові 
генерали та офіцери рф обіймали 
ключові посади в армійських кор-
пусах самопроголошених республік.

Протягом 2014–2018 років росія 
вперше застосувала батальйонні та 

ротні тактичні групи. Свою апроба-
цію вони проводили в бойових діях 
у районах Дебальцевого, Луганська 
та Донецького аеропорту. Саме ці 
факти стали підґрунтям концепції 
застосування БТГр та відмови від 
дій на широкому фронті загально-
військових з’єднань. На той час усе 
це на думку керівництва рф мало за-
безпечити досягнення стратегічних 
цілей у майбутньому.

На початковому етапі широко-
масштабного вторгнення росія на-
магалася знищити систему ППО ЗС 
України. Проте вона прорахувалася: 
абсолютну більшість підрозділів ЗС 
України вдалося завчасно вивести 
з-під ударів, що дозволило надалі 
ефективно здійснювати протипо-
вітряне прикриття.

Отже, російські БТГр не мали 
ефективного прикриття від ударів 
з повітря, мали проблеми в управлінні 
та логістиці, не були готові до ведення 
зустрічних та оборонних боїв, а також 
довготривалих осадних дій великих 
населених пунктів.

Противник переоцінив можливі 
результати інформаційно-психоло-
гічної операції, не врахував спротив 
українського народу та активних 
дій з боку Збройних Сил України.

Після провалу операції «Київ 
за три дні» російські війська від-
мовилися від дій у складі баталь-
йонно-тактичних груп та почали 
діяти у складі полків та бригад.  
На напрямку головних ударів пере-
важно застосовувалися вмотивовані 
штурмові загони ПВК, які виконува-
ли завдання в міській забудові без 
підтримки броньованої техніки. Цей 
досвід активно впроваджено майже 
в усіх мотострілецьких, танкових, 
повітрянодесантних з’єднаннях, що 
ведуть наступ. Зокрема до бойового 
складу бригад додатково введено 
штурмовий батальйон «Шторм».

Водночас противник намагається 
зберегти сучасні танки та броньовані 
машини, тому все частіше у проривах 
використовує так звану одноразову 
піхоту з числа мобілізованих грома-
дян росії. Сучасні танки переважно 
ведуть вогонь на відстані 6–8 км до 
лінії зіткнення із закритих вогне-
вих позицій.

Майже всі важливі військові 
об’єкти противника прикриваються 
ешелонованою системою ППО та 
засобами РЕБ.

Найбільшу загрозу становлять 
ракетно-авіаційні удари із засто-
суванням літаків дальньої авіації, 
оперативно-тактичних ракетних 
комплексів «Іскандер», гіперзвуко-
вих авіаційних комплексів Х-47М 
«Кинджал», зенітно-ракетних систем 
С-300/400 та іранських дронів-камі-
кадзе типу Shahed-131/136. Масоване 
застосування всіх типів ракет та 
БпЛА здійснюється з глибини тери-

торії рф, що не дозволяє їх уражати 
на більшій траєкторії польоту.

Як бачимо, найбільшим ресурсом 
росії є людський. Тому наші Сили 
оборони й надалі стримуватимуть 
тривалі штурми ворожої піхоти.

— Яке озброєння зіграло ви-
рішальну роль на полі бою?

— Ні для кого не секрет, що на-
передодні повномасштабного втор-
гнення ЗС України отримали від 
наших західних партнерів в якості 
допомоги ті чи інші зразки озброєн-
ня, якими одразу ж було укомплек-
товано бойові підрозділи. Зазвичай 
це були засоби оборонного бою, 
які використовували для враження 
бронетехніки противника.

У перший місяць повномасштаб-
ного вторгнення рф на територію 
України важливу роль відіграли на-
дані нам країнами-партнерами про-
титанкові ракетні комплекси NLAW, 
JAVELIN та переносні зенітно-ракетні 
комплекси STINGER, STARSTREAK, 
PIORUN. Військовослужбовці мо-
більних протитанкових вогневих 
груп із засідок знищували колони 
бронетехніки противника та порушу-
вали логістичне забезпечення його 
підрозділів. Мобільні групи ППО, 
озброєні переносними зенітно-ракет-
ними комплексами, нищили літаки 

та ударні гелікоптери, знищували 
десант противника в повітрі.

ЗС України завдяки матеріально-
технічній допомозі країн-партне-
рів отримали західні артилерійські 
зразки озброєння, що за своїми 
тактико-технічними характерис-
тиками переважають подібні зразки 
артилерії рф. Зокрема надійшли 
польові гаубиці М777А1, FH70 та 
самохідні артилерійські установки 
CAEZAR, AHS Krab, PzН-2000, М109, які 
в поєднанні з системами контрбата-
рейної боротьби та розвідувальними 
БпЛА дозволили Силам оборони 
знівелювати багатократну перевагу 
противника в артилерії та звести 
нанівець російську тактику «вогне-
вого валу».

Із появою влітку 2022 року реак-
тивних систем залпового вогню М142 
HIMARS, а пізніше й М270 MLRS, про-
тивник поніс ще більш відчутні втрати 
в логістичному забезпеченні своїх 
передових підрозділів і був змушений 
переміщувати свої польові склади та 
пункти управління на відстань понад 
100 кілометрів від переднього краю. 
Це призвело до збільшення логістич-
ного «плеча» підвозу боєприпасів та 
матеріальних засобів, ускладнення 
управління військами, втрати насту-
пальних спроможностей та переходу 
до вимушеної оборони (а з часом і до 

«жесту доброї волі» з правого берега 
Дніпра та евакуації з Херсона).

Під час ракетного терору взимку 
2022–2023 років вирішальну роль 
у нівелюванні ракетної загрози та 
захисті нашої критичної інфра-
структури від ударних БпЛА (типу 
SHAHED-131/136) відіграли зенітно-
ракетні комплекси середньої дальності 
NASAMS, IRIS-T SLM та зенітні само-
хідні артилерійські установки GEPARD, 
які дозволили підвищити ефективність 
ППО до 75–80%. А сьогодні показники 
знищення засобів повітряного нападу 
противника іноді досягають навіть 
100%. Із надходженням на озброєння 
в квітні 2023 року зенітно-ракетного 
комплексу PATRIOT протиракетний 
щит України посилився ще більше 
за рахунок збільшення дальності 
знищення аеродинамічних цілей на 
відстані до 150 км. Ми отримали на-
дійний захист від балістичних ракет 
противника «Іскандер» та «Кинджал».

Варто відзначити ще два зразки 
озброєння, які є нашими розроб-
ками й увійдуть до підручників 
військового мистецтва. Перший — 
це безпілотні морські ударні дрони 
SEABEBI та деякі інші, виробни-
цтво та бойове застосування яких 
змусило чорноморський флот рф 
забути про панування в північно-
західній частині Чорного моря та 
до залучення значних додаткових 
сил і засобів для посилення охорони 
своїх морських баз та Кримського 
мосту. Другий — це FPV-дрони, що 
є значно дешевшими, але не менш 
ефективними засобами ураження 
техніки та живої сили противника, 
ніж протитанкові ракетні комплекси 
та артилерійські боєприпаси.

У подальших пакетах військової 
допомоги Україна чекає літаки F-16 
та ракети з дальністю ураження цілей 
у 300–500 кілометрів, що дозволить 
Силам оборони України досягти ще 
більших успіхів на полі бою та звіль-
нити нашу територію від ворога.

Євген СИЛКІН 
Фото автора
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4 МІСТО

Сім тисяч новорічних 
дерев здали на переробку 
мешканці Києва

Із 4 до 31 січня кияни принесли 
до пунктів прийому близько 
7 000 новорічних дерев. Най-

більше новорічних деревець при-
несли мешканці Дарницького та 
Подільського районів столиці.

Цьогоріч кількість новорічних 
дерев, які кияни принесли на еко-
логічну утилізацію, зросла.

Заступник голови КМДА з питань 
здійснення самоврядних повнова-
жень Володимир Прокопів розповів 
журналістам, що тут спрацьовувало 
кілька причин.

«Якщо рік тому було зібрано 
майже 4 000 сосен та ялинок, то 
в цьому році — близько 7 000 хвой-
них. Пов’язуємо це з тим, що зна-
чна частина киян повернулася 
в місто, а також із збільшенням 
пунктів прийому новорічних дерев 
у столиці».

Екологічно свідомих мешканців 
столиці стає дедалі більше.

На численні прохання киян 
у 2024-му значно збільшили 
кількість локацій, де можна було 
здати хвойні дерева на утиліза-
цію, — поділився зі ЗМІ своїми 
спостереженнями Директор Де-
партаменту захисту довкілля та 
адаптації до зміни клімату КМДА 
Олександр Возний.

Він нагадав, що у 2024 році кіль-
кість пунктів прийому хвойних 
зросла із 17 до 44.

«Окрім виробничих баз кому-
нальних підприємств з утримання 
зелених насаджень, ми розміс-
тили сучасні пункти прийому 

у столичних парках та скверах — по 
кілька в кожному районі столиці. 
Цей підхід добре себе зарекоменду-
вав, тому в наступному році будемо 
його масштабувати», — повідомив 
Олександр Возний.

Навіть після 31 січня, коли 
пункти прийому ялинок вже не 
працюють у місті, бажаючі здати 
новорічне деревце на переробку 
можуть це зробити.

За словами директора комуналь-
ного об’єднання «Київзеленбуд» 
Юрія Бахмата, Кияни, які досі не 
встигли скористатися послугою, 
можуть це зробити, завітавши 
в робочий час на виробничі бази 
районних КП УЗН. Їхні адреси мож-
на знайти на сайті комунального 
об’єднання.

Під час екологічної утилізації 
хвойних дерев утворюється щепа, 
яку використовують у зеленому 
господарстві. Зокрема, фахівці 
мульчують лунки молодих дерев — 
для захисту від перемерзання коре-
нів і збереження вологи в спекотні 
літні місяці.

За матеріалами сайту  
«Вечірній Київ»

Пів тонни сиру: у Києві напекли 
понад 6 тисяч налисників для бійців
Унікальний  
кулінарний забіг 
пройшов минулими 
вихідними на ринку 
«Столичний».

У професійній кухні-студії 
GastroHab зібралися понад 20 не-
байдужих дівчат, щоб за два дні 
напекти шість тисяч млинців із 
сиром і маком для українських 
воїнів на передовій. Організували 
захід відома блогерка, екссуддя шоу 
«МастерШеф» Тетяна Літвінова та 
авторка програм і гастро-вечорів 
Тетяна Захарченко.

Для приготування шести тисяч 
налисників українські виробники 
передали найякісніші продукти: пів 
тони сиру, 300 літрів молока, 1000 
яєць, 30 літрів олії з Полтавщини, 
20 кілограмів макової начинки, 15 
кілограмів цукрової пудри, 30 літрів 
вершків тощо. А італійські партнери 
надали 50 кілограмів борошна.

Як з’ясувалося, продуктів, пе-
реданих спонсорами, виявилося 

замало для приготування шести 
тисяч налисників. Допомогли не-
байдужі люди, які перерахували 
дівчатам гроші, щоб вони докупили 
необхідні інгредієнти.

«Млинці заморозимо, а вже 
наші перевірені волонтери від-
везуть бійцям, що воюють на Схо-
ді. Ми не можемо робити зброю, 
але вміємо готувати. Тож хочемо 
підтримати наших воїнів, пора-

дувати і нагадати, що ми їх лю-
бимо та з нетерпінням чекаємо 
вдома», — розповіла «Вечірньому 
Києву» Літвінова.

Кулінарна блогерка зізналася, 
що спочатку просто хотіла зустрі-
тися зі своїми підписниками, але 
подумала, «чого просто сидіти 
базікати», коли можна зробити до-
бру справу. Ініціативу підтримали 
чимало спонсорів.

А Тетяна Захарченко розповіла, 
що до «млинцевого бою» готува-
лися майже місяць. Але головна 
мета — не встановити рекорд, 
а смачно приготувати якомога 
більше налисників і швидко до-
ставити їх на передову.

«Ми вже не перший раз готує-
мо солоденьке для наших Героїв. 
Минулого разу, коли відправили 
налисники хлопцям на передову, їм 
дуже сподобалось. Вони щиро нам 
дякували та просили ще. Разом із 
налисниками ми передаємо воїнам 
частинку домашнього тепла, щоб 
вони були сильнішими, веселіши-
ми та якнайшвидше поверталися 
додому з Перемогою», — сказала 
«Вечірньому Києву» Захарченко.

А чому вирішили напекти саме 
шість тисяч млинців, то як поясни-
ла Літвінова, вона просто помно-
жила свій рецепт на 20 млинців на 
300, бо «Бог любить Трійцю». Кожну 
тисячу налисників, запакованих 
у контейнери з харчової фольги, 
дівчата вітали гучними оплесками 
та дзвінким сміхом. Загалом, за 
два дні їм вдалося напекти 6471 
млинець.

Серед ентузіасток, що долучи-
лися до кулінарного забігу, можна 
було побачити й відому київську 
майстриню, матір трьох дітей Те-
тяну Зосімову.

«Такі спільні марафони окри-
ляють, тож ми з задоволенням 
і натхненням працюємо, як ті 
бджілки. Печемо неймовірну кіль-
кість млинців з душею, теплом 
і любов’ю, щоб дати наснаги нашим 
воїнам. Усе заради однієї мети — 
Україна має бути вільною», — каже 
Зосімова.

Своєю чергою засновник бла-
годійного фонду «За справжню 
Україну» Руслан Кривоніс, який 
також відгукнувся на прохання до-
помогти в організації «млинцевого 
бою», запевнив, що налисники 
обов’язково доїдуть до бійців на 
передовій.

«Їх розвезуть по різних баталь-
йонах. Солдат, який постійно ри-
зикує життям, має відчувати, що 
у нього є частинка дому. А цей 
млинець і є частинкою домашнього 
тепла та затишку», — сказав Руслан.
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Спортивні шкільні ліги Києва 
відкрили змагання з баскетболу
Понад 800 столичних 
шкільних команд 
боротимуться за перемогу 
у 5 видах спорту.

5 лютого у спортзалі ліцею «Ін-
телект» пройшов урочистий старт 
Спортивних шкільних ліг Києва 
в межах проєкту «Пліч-о-пліч Все-
українські шкільні ліги».

С п о рт и в н і  ш к і л ь н і  і г р и 
у прямому включенні одночас-
но відкрилися в кількох регіо-
нах України. У Київській області 
у Бучанському ліцеї шкільні ліги 
стартували зі змагань з футзалу, 
у місті Кам’янське на Дніпровщи-
ні — зі спортивного орієнтування, на 
Одещині — з волейболу, у Львові — 
з черліденгу.

«На відкритті Пліч-о-пліч Всеу-
країнські шкільні ліги кожне місто 
презентувало один вид спорту. Київ 
представлений баскетболом, — 
розповіла „Вечірньому Києву“ 
заступниця з питань здійснення 
самоврядних повноважень голо-
ви КМДА Олена Говорова. — Це 
показові змагання з зірками шоу-
бізнесу та знаними спортсменами. 
Сьогодні свято спорту з дружньою 
атмосферою. Приємно бачити ді-
тей, їх посмішки».

У Спортивних шкільних ліг Ки-
єва змагатимуться близько 800 
команд. Серед них — 212 команд 
з волейболу, 200 з футзалу, 144 
з баскетболу, 100 зі спортивного 
орієнтування, 35 з черліденгу. Це 
враховуються і дівчата, і хлопці, 
окремо команд буде більше.

«У лютому-березні відбувати-
муться районні змагання. Пере-
можці районів у квітні-травні 
боротимуться на місцевому рівні 
за вихід у фінал Всеукраїнських 
шкільних ліг», — зазначила Олена 
Говорова.

На відкриття Спортивних шкіль-
них ліг Києва завітали голова КМВА 
Сергій Попко, спортсмени Олег 
Верняєв, Станіслав Медведен-
ко, Ілона Гвоздьова, співак Діма 
Каднай, ведучі Володимир Остап-
чук, Анатолій Анатоліч та Роман 
Міщеряков.

«Такі проєкти надзвичайно важ-
ливі. Як професійний спортсмен 
можу сказати, що коли у дітей 
є можливість змагатися, це мо-
тивує до занять спортом. Особливо, 
коли потужний проєкт, за участю 
зірок, знаних людей», — зауважив 
«Вечірньому Києву» олімпійський 
чемпіон зі спортивної гімнастики 
Олег Верняєв.

У показовому турнірі з баскетболу 
взяли участь змішані команди 

Дарниці, яка приймала змагання 
у своєму районі, та Оболоні.

Сезон Спортивних шкільних 
ліг Києва 2023/2024 складається 
з чотирьох етапів (шкільний, ра-
йонний, міський і всеукраїнський), 
фінальна (всеукраїнська) частина 
яких відбудеться в червні 2024 року. 
Понад 800 столичних шкільних ко-
манд змагатимуться з баскетболу, 
волейболу, футзалу, спортивного 
орієнтування та черліденгу.

Проєкт спрямований на роз-
виток фізичної культури і спорту 
в Києві, формування в молоді свідо-
мої мотивації до здорового способу 
життя, стимулювання залученості 
дітей і молоді до шкільного спорту.

Слідкувати за перебігом зма-
гань, познайомитись із коман-
дами та партнерами можна на 
сторінках проєкту в соціальних 
мережах: Instagram, TikTok, Telegram 
та Facebook.
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